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Μυτιλήνη, 29 Ιανουαρίου 2025 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ 

 
Αντιπροσωπεία του ΔΣ της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου - 
ΕΣΠΕΕΛΕΣ, αποτελούμενη από τον Γεν. Γραμματέα Υποσμηναγό (ΤΕΑ) Κατσαμπή Σταμάτιο 
και το μέλος του Δ.Σ, Αρχιλοχία (ΦΠΖ) Λύμπο Παναγιώτη, συναντήθηκε την Πέμπτη 20 
Φεβρουαρίου 2025, με το Μέλος Πολιτικού Συμβουλίου ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής  κ. 
Δημήτριο Οικονόμου, το Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής κ. Ευάγγελο Βελισσάρη και τον 
Γραμματέα της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ κ. Γεώργιο Μήλιο ενόψει της 
Περιφερειακής Συνδιάσκεψης για το Βόρειο Αιγαίο  του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ που θα 
πραγματοποιηθεί τις επόμενες μέρες στην Μυτιλήνη.  

 
Η συνάντηση έλαβε χώρα στα γραφεία της ΕΣΠΕΕΛΕΣ, κατόπιν πρωτοβουλίας της Ενώσεως 
μας και πραγματοποιήθηκε σε εξαιρετικό κλίμα ενημερώνοντας τους για τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι στρατιωτικοί και οι οικογένειες τους οι οποίοι υπηρετούν στην Περιφερειακή 
Ενότητα Λέσβου. Τονίστηκε η ανάγκη τα προβλήματα να μπούνε σε πρώτη κοινοβουλευτική 
προτεραιότητα από το ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ καθώς η ευημερία του ανθρώπινου δυναμικού των 
Ενόπλων Δυνάμεων είναι αποφασιστικός παράγοντας πολλαπλασιασμού των δυνατοτήτων 
άμυνας της χώρας μας. Παραδόθηκε σχετικό υπόμνημα με προτάσεις μας και ειδικότερα 
πλήρης φάκελος για τα θέματα που απασχολούν τους Αξιωματικούς προελεύσεως Ανώτερων 
Σχολών Υπαξιωματικών καθώς και Εθελοντών Μακράς Θητείας και χρήζουν νομοθετικής 
πρωτοβουλίας. 
 
Οι δυο πλευρές δεσμεύτηκαν για την συνέχιση συνεργασίας και επαφών και ειδικά από την 
πλευρά του ο κ. Οικονόμου έδωσε την υπόσχεση ότι θα ενημερώσει σχετικός τον Πρόεδρο 
του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ κ. Νικό Ανδρουλάκη  καθώς και ότι θα καταβάλει κάθε δυνατή 
προσπάθεια να πραγματοποιηθεί συνάντηση της Ενώσεως μας μαζί του κατά την διάρκεια 
της σύντομης παρουσίας του στην πόλη της Μυτιλήνης το προσεχές Σάββατο 22-02-25.  

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
               Πρόεδρος                                                                       Γεν. Γραμματέας 
 

   Χαραλαμπέλλης Ευστράτιος                                                Σταμάτιος Κατσαμπής 
               Τχης (ΤΔ)                                                                        Υπσγός (ΤΕΑ) 
              
 

 

 

Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου 
                                   (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ.) 
 
Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ.’ αριθμ. 28/2019 Διαταγή 

του Ειρηνοδικείου Μυτιλήνης, καταχωρημένη στο αναγνωρισθέντων 

Βιβλίων σωματείων του Πρωτοδικείου Μυτιλήνης με αύξοντα αριθμό 
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